
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : SDN 05 PELUTAN 

Kelas /Semester  : III/Genap 

Tema 7   : Perkembangan Teknologi  

Sub Tema 1  : Perkembangan Teknologi Produksi Pangan 

Muatan Terpadu  : Bahasa Indonesia  

Pembelajaran Ke  : 6 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan meniyimak pejelasan guru, siswa dapat mengetahui teknik membaca dengan tepat. 

2. Dengan membaca teks bacaan, siswa dapat menemukan informasi dari paragraf dengan tepat 

3. Dengan mengamati video proses pembuatan susu kedelai siswa dapat menceritakan proses 

pembuatan susu kedelai dengan benar. 

4. Dengan menyimak penjelasan dari guru, siswa dapat menyebutkan manfaat dari susu kedelai 

dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru memberikan salam kepada siswa dilanjutkan menanyakan kabar  

2. Guru megajak siswa menyanyikan lagu untuk menambah gairah semangat belajar dilanjutkan 

dengan berdoa 

3. Guru menanyakan kepoada siswa apakah sudah sarapan berangkat sekolah. 

4. Guru mengabsen siswa/mengecek kehadiran siswa 

5. Guru mengaitkan pembelajaran sebelumya dengan materi yang akan dipelajarai 

Kegiatan inti  

1. Siswa mendengarkan penjelasan dari guru beberapa mengenai teknik membaca. 

2. Siswa membaca teks “Teknologi Pangan” Pada buku tema 7 menggunakan teknik membaca 

dalam hati 

3. Guru memberikan pertanyaan secara lisan dan langsung dijawab oleh siswa melaui lisan. 

1). Apa itu Teknologi Pangan? 

2). Apa saja makanan yang terbuat dari kacanga kedelai? 

3) Apa manfaat susu kedelai? 

4. Guru menampilkan video pembutan susu kedelai 

5. Guru memberikan beberapa kartu yang berisi informasi yang sesuai dan tidak sesuai dengan 

teks bacaan Teknologi Pangan. 

6. Guru menjelaskan cara pengerjaan soal oleh masaing-masing kelompok ke dalam lembar kerja 

yang telah disediakan. 

7. Masing-masing kelompok menyimpulkan informasi dari bacaan dalam satu paragraf dengan 

memperhatikan penulisan sesuai dengan Ejaan Bahasa Indonesia 

8. Guru menjelaskan beberapa manfaat susu kedelai. 

Kegiatan Penutup 

Refleksi 

1. Siswa diminta untuk menyebutkan informasi yang diketehui tentang pengolahan pangan 

2. Siswa diminta menyebutkan manfaat teknologi pangan kususnya susu kedelai 

3. Guru mengajak berdoa 

4. Guru memberikan penilaian hasil kerja siswa  

Sumber Belajar 

- Buku Tematik terpadu Kurikulum 2013 

- Browsing Internet Tentang aneka olahan kedelai 

- Buku Paket Bahasa Indonesia(teknik-teknik menbaca) 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian Sikap 

Observasi Selama Kegiatan pengamatan dan mencatat sikap siswa selama kegiatan 

menggunakan lembar observasi 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

Tes pengelompokan informasi yang sesuai bacaan menggunakan media tulisan 

 

3. Keterampilan  

Bahasa Membuat Rangkuman isi teks bacaan 

Pemalang, 3Januari 2022 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah       Wali Kelas 3 

   

Wafiroh Lestari Ningsih , S.Pd.SD    Bagus Septian, S.Pd 

NIP 19710307 199303 2 009     NIP  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 1 Intrumen penilain sikap, pengetahuan dan keterampilan 

 

Tema    : 7. Perkembangan Teknologi  

Subtema   : 1. Perkembangan Teknilogi Produksi Pangan 

Perkembangan  : 1 

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia 

NO Nama Siswa 
Sikap 

Pengetahuan 

Bahasa 

Indonesia 

Keterampilan 

Bahasa 

Indonesia 

Ket 

Butir Catatan 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

 

        Pemalang, 3 Januari 2022 

Mengetahui,  

Kepala SDN 05 Pelutan      Wali Kelas 3  

 

 

Wafiroh Lestariningsih, S.Pd.SD    Bagus Septian, S.Pd 

NIP 19710307 199303 2 009     NIP 

 

 

 

 

 



Rubrik penialain Bahasa Indonesia 

Aspek Sangat Baik Baik Cukup 
Perlu 

Pendampingan 

Pengetahuan 

tentang 

mengidentifikasi 

informasi dari 

bacaan  

Memilih 100% 

informasi yang 

bear 

Memilih 75% 

infomasi yang 

benar 

Memilih 50% 

informasi yang 

benar  

Belum dapat 

menentukan 

informasi yang 

benar 

Keterampilan 

menuliskan 

rangkuman dari 

bacaan  

Menyusun 

rangkuman 

secara lengkap 

dan tepat 

menggunakan 

kaidah 

penulusuran 

yang benar 

Menyusun 

rangkuman 

secara lengkap 

menggunakan 

kaidah 

penulisan yang 

benar 

Menyusun 

rangkuman 

cukup lengkap 

,emggunakan 

kaidah 

penulisan yang 

benar 

Menyusun 

rangkuman 

kurang lengkap 

dan kurang 

sesuai dengan 

kaidah 

penulisan yang 

benar 

 

KARTU INFORMASI (diberikan pada siswa dalam bentuk potongn) 

Kacang, kedelai, jagung, dan 

kelapa adalah hasil 

peternakan 

Pangan artinya makanan  Sumber pangan kita 

disediakan oleh alam 

Makanan busuk harus diolah 

kembali agar menghasilkan 

makanan baru 

Hasil panen dan peternakan 

harus harus agar tidak cepat 

membusuk 

Hasil pertanian dan 

peternakan dapat bertahan 

lama 

Teknologi pangan tidak 

memberikan manfaat bagi 

manusia 

Teknologi pangan dapat 

membuat makanan tahan 

lama dan sangat bermanfaat 

bagi manusia 

Toknologi pangan adalah 

penggunaan ilmu 

pengetahuan untuk 

mengelola pangan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiarn 2. Lembar Kerja Kelompok 

LEMBAR KERJA KELOMPOK 

Tema   : 7. Perkembangan Teknologi 

Subtema : 1. Perkembangan Teknologi Produksi Pangan 

Pembelajaran : 1 

 

Nama anggota kelompok : 

1. 

2. 

3. 

Bacalah teks bacaan Teknologi Pangan dengan seksama. Kelompokan kartu informasi pada 

tabel berikut dengan cara menempelkan kartu informasi : 

 

Informasi yang benar Informasi yang salah 

  

 

 


